

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/45/UE z dnia 7 lipca 2010 r. w sprawie norm jakości i bezpieczeństwa narządów ludzkich przeznaczonych do przeszczepienia**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 207 z dnia 6 sierpnia 2010 r.)*

Strona tytułowa, tytuł dyrektywy:

*zamiast:* „Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/45/UE z dnia 7 lipca 2010 r. ...”,

*powinno być:* „Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/53/UE z dnia 7 lipca 2010 r. ...”.

Strona 14, tytuł dyrektywy:

*zamiast:* „DYREKTYWA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY 2010/45/UE z dnia 7 lipca 2010 r. ...”,

*powinno być:* „DYREKTYWA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY 2010/53/UE z dnia 7 lipca 2010 r. ...”.

---